

Letnú čítareň tento rok neotvoríme

Staromestská knižnica už šesťnásť rokov sprístupňuje počas letných mesiacov obyvateľom a návštevníkom Bratislavy služby letnej čítárne v Medickej záhrade. Tento rok z dôvodu mimoriadnej situácie v súvislosti s dodržiavaním bezpečnostných a hygienických opatrení proti šíreniu ochorenia Covid-19 letnú čítareň v Medickej záhrade neotvoríme.

Pre záujemcov o služby knižnice odporúčame návštevu centrálnej knižnice na Blumentálskej 10/a alebo jej pobočiek na Panenskej 1, Záhrebskej 8, Západnom rade 5 a Karadžičovej 1. **Všetky pracoviská budú počas leta v prevádzke** v pondelok, stredu, štvrtok od 13.00 do 17.00 hod. a v utorok a piatok od 10.00 do 14.00 hod. Veríme, že tieto obmedzenia všetci zvládneme a o rok budeme môcť opäť privítať návštevníkov v letnej čítárni.

Hoci letná čítareň bude zatvorená, v jej priestoroch v Medickej



GRAFIKA: VECTEEZY.COM

záhrade zorganizuje knižnica v spolupráci s občianskym združením Milujem knihy/Amo libris štyri **bábkové predstavenia pre deti**. Počas letných mesiacov knižnica pripravila aj **nový projekt Čítanie na terase** pre klientov Seniorcentra na Podjavorinskej ulici. V júli a auguste sa stretneme štyrikrát

Divadielka pre deti v Medickej záhrade

8. júla o 15.30 Ministerstvo nápadov s Martinom Danišom

29. júla o 15.30 Mój strakatý smiech alebo ako som sa stal silným na motívy knihy Daniela Rušara Strakáč a Tíoni s bábkohercom Lukášom Tandarom (v spolupráci s neziskovou organizáciou Osmijanko)

12. a 19. augusta vždy o 15.30 Divadlo Neline s predstaveniami Postrach Samko a Stolček, prestri sa!

Vstup na predstavenia je voľný.

Návštevníkov prosíme o dodržiavanie hygienických a bezpečnostných opatrení.

a čítať budeme o Bratislave – Prešporské rozpávky (Igor Janota), Legendy a mýty zo starej Bratislavy (Igor Janota), Príbehy z dejín Bratislavy (Viera Obuchová) a Smiech a slzy Tatra revue (Ivan Szabó). Veríme, že pri tom všetci pookrejeme.

Judita Kopáčiková, riaditeľka Staromestskej knižnice